

Oponentský posudek na diplomovou práci.
oponentka: doc. PhDr. Viléma Novotná

Luboš Otta: Evropská unie – Možnosti výběru vysoké sportovní školy z pohledu středoevropana

Diplomová práce o rozsahu 114 stran textu a 20 stran příloh přehledně uvádí problematiku nabídky vzdělávání v oblasti tělesné výchovy a sportu na vysokých školách v Evropě.

Pro strukturu práce, postupy řešení i používání odborných termínů je zvolen specifický přístup používaný v ekonomických výzkumech. Právě z důvodů přenesení odborné terminologie a její aplikace do jiného prostředí jsou vhodně a podrobně uvedeny na začátku práce definice jednotlivých pojmů z oblasti vzdělávání a marketingu i stručné charakteristiky východisek k řešenému problému.

Literární rešerše shrnuje význam použitých termínů v marketingu a poznatky o Evropské unii. Výběr citací je vhodně přizpůsoben danému tématu.

Podrobně jsou rozpracovány použité výzkumné metody, jsou souhrnně uvedeny v abstraktu práce, je otázkou, proč nejsou vyjmenovány v kapitole metodologie práce. Pro vyhodnocení výzkumu byl vytvořen anketní dotazník. Současně byly vytvořeny i průvodní dopisy pro zjištění potřebných údajů v českém a anglickém jazyce.


Práce obsahuje množství důležitých zjištění a informací o stavu a úrovni vzdělávání v Evropské unii na vybraných vysokých školách. Záměrný výběr a přehledné zpracování získaných údajů dokládá náročnost na tvůrčí přístup k postupu řešení cíle a úkolů práce, prokazuje teoretické znalosti i praktické zkušenosti diplomanta.

Vlastní zpracování výsledků je provedeno standardními statistickými metodami a je dokumentováno tabulkami a grafy. Interpretace tabulek předpokládá znalost dalšího textu, v některých případech není zcela zřetelné, co výsledná čísla ukazují pro praxi.

Aktuální téma práce je analyzováno do momentálně možné hloubky. Velmi oceňuji vlastní přínos autora práce k danému tématu a jeho schopnost vyjádřit možné vztahy a odkazy pro stávající praxi. Posouzení a porovnání UK v Praze FTVS z určitých pohledů v rámci dalších vysokých škol u nás i v Evropě ukazuje silné i slabé stránky studia na naší fakultě, zajímavě potvrzuje úvahy o další orientaci nově připravovaných studijních programů. Zdařile vystihuje reálná ohrožení další existence kvalitně zabezpečovaných oborů studia.

Diplomová práce je jedinečným příspěvkem k posouzení současného stavu nabídky výběru studia na vysoké sportovní škole v EU. Dokumentuje zejména z pohledu ekonomických ukazatelů podmínky pro studium na vybraných vysokých školách. Získané poznatky je možno vhodně využít i pro tvorbu další koncepce studia na naší fakultě. Tematicky vybrané poznatky doporučuji publikovat a seznámit s nimi širší veřejnost.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. Návrh hodnocení:
vyborně


Viléma Novotná

Otázky k obhajobě:

1. Jak byl proveden výběr dotazovaných?
2. Jak byla vybrána východiska pro výsledky SWOT analýzy?
3. Co považujete, na základě poznatků své práce, za nejpodstatnější problémy studia na FTVS?